

# 未经许可可在线提供电影 牟利100多万元被判刑

## 昨公布全国10起侵权盗版重点案件,江苏有5起

新华社记者28日从全国“扫黄打非”办公室获悉,在打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动中,全国“扫黄打非”办公室会同新闻出版总署(国家版权局)、公安部、最高人民法院和最高人民检察院等5部门联合挂牌督办的35起侵权盗版重点案件中,又有10起已于近期陆续宣判。

这10起案件中,涉及江苏的有5起,具体情况如下:

江苏徐州“万松网”侵犯著作权案。2009年7月至2010年10月,戴玉辉、喻斌斌等人在未经许可和授权的情况下,采集并复制“起点中文网”拥有独家信息网络传播权的5000余部文字作品并登载在“万松中文网”上,非法所得达20余万元。2011年5月23日,徐州市中级人民法院以侵犯著作权罪判处戴玉辉有期徒刑3年6个月,判处喻斌斌有期徒刑3年,并各处罚金15万元。

江苏9CAX网站非法提供软件案。2009年4月以来,韦盛宝开设的9CAX网站在未取得相关著作权人许可的情况下,向网站注册会员提供1300余件集成电路、模具等制造业专业设计软件的付费下载服务,已下载1万余次。此外,该网站还提供软件相关说明书、培训教程和教辅资料等PDF格式电子书付费下载。经查,该网站已发展会员29000余人,非法经营额达10万余元。2011年3月4日,

昆山市人民法院以侵犯著作权罪,判处韦盛宝有期徒刑3年6个月,并处罚金8万元。

江苏无锡鞠文明等侵犯著作权案。2008年12月以来,鞠文明利用在无锡市信捷科技电子有限公司任职期间,秘密窃取该公司的软件源代码,伙同徐路路、华轶共同生产仿冒该公司的产品并对外销售,涉案金额达300余万元。2011年6月7日,无锡市滨湖区人民法院以侵犯著作权罪判处鞠文明有期徒刑3年,并处罚金12万元;判处徐路路有期徒刑1年6个月,并处罚金8万元;判处华轶有期徒刑1年6个月,缓刑2年,并处罚金5万元。

江苏南京“5·26”销售盗版和淫秽光盘案。2010年5月26日,根据群众举报,南京市文广新局会同下关区文化执法、公安部门抓获正在贩卖盗版音像制品的游商李兵、谢宜娟等人,查获盗版光盘1.1万张、淫秽光盘419张,后又在某住所查获盗版光盘2000张。2010年11月1日,南京市鼓楼区法

院以侵犯著作权罪和贩卖淫秽物品牟利罪判处李兵有期徒刑1年4个月,并处罚金32000元,以侵犯著作权罪判处谢宜娟有期徒刑1年,并处罚金3万元。

江苏淮安“中国宽频网”侵犯著作权案。2009年6月至2010年12月,淮安市中天网络传媒科技有限公司未经著作权人许可,在中国宽频网在线提供电影12500余部,并通过向江苏省内网吧和全国注册会员收费、发布广告等方式牟利。该案涉及网站达45个以上,涉案金额约1.5亿元,非法所得127万余元。2010年10月,淮安市淮阴区公安分局对该案进行查处,抓获公司出资人王景、缪兴荣等涉案人员。2011年6月20日,淮安市中级人民法院以侵犯著作权罪判处中天网络传媒科技有限公司罚金75万元;判处王景有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金70万元;判处缪兴荣有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金65万元。

据新华社

# 黄虎妈妈生出五胞胎 白虎爸爸身份遭质疑



小老虎们太淘气,它们不太愿意合照

去年春天,常州淹城野生动物世界的动物明星白虎“唐白虎”与孟加拉虎“黄秋香”喜结连理。今年6月28日傍晚“黄秋香”生下非常罕见的五胞胎。

昨天上午,记者见到了刚刚满月的5只小虎崽,它们显得异常兴奋,撒开脚丫子到处乱跑。

当记者提出给5只小老虎拍张“全家福”时,小老虎们一点都不配合,无奈之下只好出动饲养员。饲养员好不容易抓到一只小虎崽,用手轻轻地抚摸它的“小虎头”,并安抚它:“乖一点啊,不要乱跑,乖。”小老虎好像听懂了饲养员的话,果然乖乖地趴在草地上。饲养员刚刚一转身,这个小家伙又猛地起身,“咻溜”跑了出去,在草地上撒起了欢。当饲养员再次捉住它的时候,这只小家伙开始不满,朝着饲养员怒吼了两声,并用它的小爪子乱抓。最终,在3个饲养员的协助下,记者才勉强拍了一

张5只小老虎的合影。

据介绍,在人工圈养的环境下,母虎哺乳100天左右,工作人员就把幼虎断奶,与母虎分开饲养。因此,老虎与人不一样,一般要100天才算“满月”,那时才能够相对自由地活动。等到国庆节,这些可爱的小老虎就可以公开亮相,供游客观赏。

动物专家李代兵介绍,老虎一次生5只的情况非常罕见,可谓是破纪录了。“不过遗憾的是,出生的5只虎崽均为黄虎,没有小白虎。”动物专家李代兵说道。

难道这五只小老虎是“黄秋香”与东北虎产下的孩子?李代兵则表示,“白虎与孟加拉虎结合生下白虎的概率是四分之一,但并不意味一胎四只虎崽中一定会有白虎,‘黄秋香’产下5只小黄虎也属正常现象。”

通讯员 许以海 邵竹倩  
快报记者 晁静文/摄

# 淮安金湖荷花荡成生态旅游新热点

“尧帝故里,旅游之家,荷乡金湖,生态奇葩”。这是中国书协副主席、江苏文联副主席、当代著名书法家言恭达27日参加在淮安金湖举行的第三届丁芒文学研讨会上书赠金湖县委县政府时的诗句。

金湖是一个县,是一个近三分之一面积为水域的水乡,当年周恩来总理取“湖水日出斗金”的彩头,亲自将它命名为金湖。金湖以荷花闻名于世,中国每年夏季有近50万人次到金湖观赏荷花,今年举办的“赏金湖荷花,品湖鲜美食”行动,吸引了长三角众多游客前来观光,成为生态旅游新热点。



穿行在荷花荡中,让人觉得非常放松

快报记者 泱泱 摄

快报记者 李颖鑫 通讯员 浦荣曹

## 这里有需要细品的水乡生态

如果说荷花美景是万亩荷花荡的锦绣外表,良好的生态则是它秘而不宣的武功心法。

据金湖县旅游局副局长沈明忠介绍,金湖人对万亩荷花荡的旅游定位十分明确那就是“水乡生态游”。对于生态保护,金湖人采取了严格和全面的措施。其中景区内大量的荷藕完全采用生态种植,不允许使用化肥、农药。沈明忠说就是要保证“景区内天蓝、水清、气和”。

对荷花荡的生态,保时捷南京车友会很有发言权,去年他们就曾组织到金湖荷花荡自驾游,今年又联系再游荷花荡,他们坦言荷花荡良好的生态吸引了他们。

著名的华人经济学家,江湖人称“老顽童”的张五常,被荷花荡的美景震撼,投资100万建了个五

星级的私人会所,起名“燕来居”,每年在荷花盛开时带密友住上个七八天,按照他的说法,是为自己心灵加加油,一年都不浮躁。燕来居也让荷花荡火了,每天都爆满,张五常摇头叹道“私人也公有化了”。

来自无锡的游客梁女士表示,荷花荡内早上和傍晚时分,清新的空气里满是荷叶的清香,这种无形的享受是难以在别的地方找到的。她感到来这里游了一圈,身体都轻松了很多。

荷花荡内的农户也明显感受到了良好生态带来的细微变化。据工作人员任贵兵介绍,在采藕时经常就会看到“惊起一滩白鹭”的景象,湖里的水鸟和水生动物明显增多了。荷叶连天,人游其中,鱼儿在船下游过,水鸟在你头顶飞过。

## 这里有口味独特的荷乡美食

良好的生态带来的不仅是耳、目、鼻的享受,更为游客提供了大饱口福的机会。在观湖楼茶餐厅,荷乡美食城,很多游客一边品尝刚采摘的莲子、菱角等食物,一边赞叹,这些看起来平常的东西怎么就跟之前吃过的不一样呢,这大概是良好生态所带给游人的无形享受和价值。到金湖考察的台商们对金湖出产的莲子赞不绝口,称第一次吃到这么好吃的莲子。

沈明忠表示,未来荷花荡也要沿着保护生态、环保发展的思路继续稳步走下去。在金湖人的构想中,这里未来要建成华东最大的水生植物保护基地,既是出于保护生物资源的需求,也是为进一步做好生态发展打下基础。未来金湖人

将利用这些水生植物来从事城市污水处理,实现对天然、环保发展思路的推广。

湖水和荷花是自然赐予金湖的礼物,金湖人则用良好的生态将这些自然的礼物打磨得更为漂亮和生动,而万亩荷花荡,正是这些礼物中最漂亮的一件,难怪万亩荷花荡会成为长三角地区乃至全国夏季最具吸引力的乡村旅游胜地。

金湖县委书记陶光辉在接受采访时告诉我们,今年策划“赏金湖荷花,品湖鲜美食”行动,就是让更多的人知晓金湖,更多的朋友观光金湖,更多的客商考察投资金湖,更好地展示金湖独特的荷花文化,充分表达金湖人民“广交天下友,诚招天下商”的美好心愿。

## 这里有全球最大的观荷园

水乡金湖与荷花有着不解之缘,据县长肖进方介绍,爱荷、种荷、赏荷在金湖县已有千年历史,金湖是中国荷文化之乡和传承基地,荷花是金湖人的精神象征。走在金湖,几乎有水泽处就有荷花,公路边绿树成荫,水渠里荷叶田田,数点白鹅浮游其间,堪称是金湖独有的水乡景观。

金湖人与荷花的缘分更是打造了被广大“驴友”称为全球最大的观荷园的金湖万亩荷花荡。从金湖县城出发,半个小时左右的车程就可以到达位于金湖高邮湖畔的万亩荷花荡。

2000年金湖人开始在这片广阔湖面上种植荷花,经过十余年精心经营,最终形成了荷藕连片种植区15000亩,是名副其实的万亩荷花荡。碧绿的荷叶连绵无穷,各色荷花交错其间,极目远望是荷花的海洋,夏日徐风不时送

来荷叶特有的清香。来自台湾的龚先生惊叹于这万亩荷花的巨大体量:“这里完全是荷花的世界,这么一大片几乎望不到边的荷花,不是游览,也不是观赏了,是完全地沉浸在荷花的世界里。”导游小姐说曾有游客笑称此处乃世外“荷”源。

万亩荷花荡不但为游客们营造了一处观光休闲、放松精神的佳地,也成就了金湖人荷乡的骄傲。当地有句话叫“金湖归来不看荷”,万亩荷花荡中,金湖人特地在湖边滩涂水田处开辟了200多亩的观荷园,使荷花荡成为荷花品种大观园,据介绍,共有荷花300多种,基本上囊括了世界精品。观荷园里还种植了很多珍品名品,像红领巾、大红袍、观音莲、牡丹荷等。这些名贵品种都有着自己独特的身世和故事,例如观荷园里的太空莲,它是种子的时候曾到太空里

遨游过。这些形态各异的美丽荷花,也吸引了很多摄影爱好者在这里逞才斗技。同时景区也在不断增加荷花品种,近年来随着金湖与台商之间合作的加强,景区还从台湾引进了台湾的大王莲。

景区还为游人提供了多种观荷方式,游客既可以沿着红砖铺就的花田小径穿行于小桥流水之间,也可以乘坐观赏游船沿着观荷通道穿行于荷花之间,游人还可以走亲水曲桥,穿过一个个有着当地美丽传说的凉亭,或者坐在凉亭内细品荷风微拂,观赏映日荷花。更可登观湖楼,看远处渔帆点点。

进入七月以来,荷花荡景区日接待量平均达到1万人次左右。在来自淮安的曲先生看来,他最喜欢的还是荷花荡里面积广阔,人群分散,在安静的环境里可以放松心情,品味大自然。